AC SHEPTUSA

— TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDLIN
V T163-3200-4

CpeaHuii npaMoi ToK Irav

3200A

MosTOpAtOLEeecA UMNYAbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKPbITOM COCTOAHNN

UDRM

MoBTopsAtoWweeca UMNYyAbCHOe 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

200-400 B

Bpemsa BbikntoveHnA tq

160 mkc

Uorwm, Urrw, B 200

300

400

Knacc no HanpaxKeHuto 2

4

T, °C

- 60 + 145

NPEAENBHO AONYCTUMbIE SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napametpa

YcnosHoe
ob603HaueHue

3HauyeHusa
napameTtpos

EpnHunya

unamepeHua

MoBTOpPAIOLLEECA MMMNY/ILCHOE HAMPAXKEHME B 3aKPbITOM
COCTOAHMM,

T)=-60..+ 145°C

VDRM

200-400

MosTopAtoLeecA UMNYIbCHOE 06paTHOE HanpsAXeHue,
T;=-60...+ 145°C

VRRM

200-400

HenosTopatoweeca MMNyAbCHOE HaNPAXKEHNE B 3aKPbITOM
COCTOAHMUMU,
T;=-60 ...+ 145°C

VDSM

300-500

HenosTopstoweecs MMnyabcHoe 06paTHOE HanpsKeHue,
T;=-60 ...+ 145°C

VRSM

300-500

MoBTOPAOWMNINCA MMNY/IbCHbI TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMM /
MoBTOPAOWMINCA UMNY/bCHbIV 06PATHBIN TOK,

T, = 145°C, Vp/ Vr=Vorm/ Vrem

IDRM/ IRRM

120

MA

MakcumanbHO A0NYCTUMBbIN CPeAHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMUMU,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

3470
3890

[eicTByIOLMIA TOK B OTKPBITOM COCTOAHUM,
Tc=70°C,f=50Ty

ITRMS

5000

YpapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=145°CVg=0, t, = 10 mc

ITSM

52.0

3alWMUTHbIMA NOKasaTenb

12.5010°

KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHMA TOKa B OTKPbITOM
COCTOSIHMMU,

T;=145°C, Vp = 0.67Vpgw, It= 6400A,

leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T

(diT/dt)crit

200

A/MKC

KpuTuueckas CKOPOCTb HapacTaHWA HANPAXKEHWSA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj = 145°C, VD = 0~67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/MKc

MaKcMmanbHaa MOLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

T;

-60... +145

TemnepaTypa xpaHeHUA

Tstg

-60... +50

°C
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HaumeHoBaHue napametpa yenostoe SHaucHn napaneTpos EAnHmL
P P o6o3HaueHune MUH. Tun. Makc. n3mepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXeHne B OTKPbITOM COCTOAHMM, Y 1.30
T;=25°C, Iy =10050 A ™ i i :
MNoporosoe HanpsaxeHwe, v 0.77 B
T,=145°C, 1;=5025-15075 A (o) ’ ’ '
JunHamnueckoe conpoTmeieHne, 0.063 o
T,= 145°C, Iy =5025-15075 A i ) ) ' mem
Bpems 3agepKku BKAOYEHNA, ' i i 35
Tj=25 OC, VD=0-67VDRM: |T=3200A, lFG=2 A, t = 0.5mKc d )
BpemssbikntoueHus, MKC
T;= 145°C, Iy= 3200 A, diy/dt = - 5 A/mKc, V> 100 t - - 160
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apAa 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMUS,
Ti= 145°C, It= 3200A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 2000 MK
ToK yaep»kaHus,
Tj=25°C, Vp=128 hy ; ; 300 mA
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 "
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaMpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 3.5 B
T,= 25°C o 25
T,=140°C 2.0
OTnMpatoLLmMiA NOCTOAHHBIN TOK yNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | i i 450 mA
T;=25°C o 250
T,=140°C 200
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpaXeHWe ynpasaeHus,
T;=140°C, Vp = 0.67V Veo 0.25 i i B
i< y Vp = U. DRM

HeoTnupatowuin NOCTOAHHBIV TOK YNpaBAeHuUs, | 15 A
T;=140°C, Vp = 0.67Vopu 6o ; - "
TENJ1IOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBAeHUe nepexos — Kopnyc,

DC: pBycTopOHHee Rihio) ) ) 0.014

DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(-ca) 0.028

DC: co cTopoHbI KaToaa Rih(j-ck) 0.028 °C/BT
TennoBoe conpoTMBEHNE KOPMYC - OX/1agUTeNb,

[BYCTOPOHHEe oxNaxaeHune Rih(c-h) - - 0.004

OAHOCTOPOHHEE OXNaXKAeHne 0.008
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.7 - Kr
Yeunue cxxatuna F 30 - 36 KH
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 e
CXKaTOM COCTOAHUM)
PaccToaHMe no noBepxHOCTU N30/1ATOPa OT KaToAa A0 aHoAa D, - 24.7 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT63

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;

asenergi T163-3200-4 3us3



